



吴门桥街道：“三式”行动提升党员冬训质效

连日来,吴门桥街道内马路社区党委积极将基层党员冬训作为展示社区团结奋斗精神面貌的重要窗口,充分发挥社区党员模范先锋作用,围绕“送理式”“润物式”“点单式”,着力将文化惠民活动与党员冬训有机融合,不断扩充党员冬训的内涵,推动党员冬训走深走实。

社区党委深入挖掘优秀传统文化,营造爱国、爱党、团结、文明的学习氛围,开展主题为“党建引领促和谐 文艺送‘理’聚能量”的活动,老党员自发排练的开场舞《五星红旗》,让在场观众感受到了浓浓的爱国情怀,也让在场党员体验到一堂生动的爱国主义教育课程。社区第五党支部书记、海棠先锋杨惠英结合冬训所思所悟,来了一场党员冬训金句我来讲“脱口秀”,为冬训课堂增色添彩。经过创作改编的沪剧《金丝鸟》,更是将传统文化的魅力展现得丝丝入扣,

体现了社区老党员老有所学、老有所乐的精神风貌……活动以党员群众喜闻乐见的方式,将冬训元素与文艺演出相融合,为群众送上丰盛的文化盛宴”,也让党员冬训接地气、有温度。

自党员冬训开展以来,社区党委积极用好社区新时代文明实践站载体,举办翰墨迎春冬训书画展。展览紧扣贯彻落实党的二十大精神,邀请辖区共建单位共同参与,现场一幅幅精美的书画作品整齐悬挂,吸引了不少社区居民驻足欣赏。书法苍劲有力、风格迥异,或豪迈或婉约,绘画形神兼备、随类赋彩,用独特的视角宣传了党的政策、传播了创新理论,在无形中实现了润物化人。共建单位以及辖区党员们围绕党员冬训必读书目一起交流探讨,分享艺术心得和创作经验,推动思想理论共学共提升。

社区结合党员冬训在增强归

属感和凝聚力上持续发力,近期,利用辖区解忧长廊为民服务点位推出红色市集,广大党员纷纷报名参与。通过汇集多样化服务、打造各色活动摊位,为居民把贴心服务“送上门”。集市场场为居民提供理发、磨刀、修伞等便民服务,有效解决了社区居民日常生活中的小问题、小麻烦。义诊、牙科、眼科等健康检查和咨询项目也备受欢迎,居民们聆听着医师给大家普及健康知识,也纷纷分享起自己的养生小妙招,通过这种寓教于乐的方式,许多健康疑难问题在这里迎刃而解。居民秦阿姨表示:“这种活动特别接地气、有意义,看似家长里短的小事,其实深深影响着生活的幸福感。”便民服务的开展,更好地满足了社区居民的实际需求,提升了生活的幸福感,也让党员冬训从“纸面上”的学习教育转化成为民服务成果。 胡莹 徐晓安

望亭镇迎湖村召开清明祭扫工作会议



会议现场 钟琴提供

清明节将至,为认真做好清明节期间安全文明祭扫工作,倡导移风易俗,确保过一个生态、文明、平安的清明节,近日,望亭镇迎湖村召开清明祭扫安全工作会议,就清明节期间祭扫相关工作进行了详细部署。

迎湖村党委副书记、村委副主任薛惠明参加会议并提出相关要求。他表示,要完善工作方案,提前做好各类应急预案。对安息堂等重点场所开展全面的消防安全检查,及时防范化解各

类风险隐患。要加强宣传引导,倡导文明祭扫。通过村级广播、网格员宣传等形式宣传文明祭祀,积极推行绿色环保理念,不断增强群众文明祭祀、厚养薄葬的意识。要加强部署,服务保障到位。各网格员要严格按照值班表和工作要求,坚持服务为本,强化服务保障,尽最大努力做好全村村民的清明祭扫服务保障,为祭扫群众排忧解难。

迎湖村全体网格员、相关网格员等参加了会议。 范晓曦 高达

望亭镇人大代表助力“春风行动”

为帮助企业解决招工难问题,引导群众实现家门口就业,望亭镇果园社区人大代表小组积极参与“春风行动”招聘活动,以实际行动助企纾困。

为开展好此次“春风行动”招聘活动,镇人大代表、果园社区党总支副书记盛峰,召集果园代表小组成员,充分发挥选区代表熟悉民情的优势,提前开展宣传发动工作,挨

家挨户联系走访待业在家的居民,摸排工作岗位需求信息,广泛发动社区尚未就业的居民参加此次招聘活动。盛峰代表还提前深入企业,与企业负责人面对面交流,实地了解企业生产经营状况,详细掌握企业招工情况和用工需求。

活动中,马卫芬、陈玉珍等代表作为志愿者,现场指引求职群众,解答各类问题,帮助群众与企业之间

高效对接。本次招聘活动累计接待求职者500余人,达成就业意向160余人,网络直播带岗累计观看532人次,在线投递简历30余份。

下一步,望亭镇人大将充分发挥代表小组作用,发动代表深入企业,倾听企业呼声,多渠道协助企业解决发展中遇到的问题,推动全镇营商环境不断优化,为“助企育苗”贡献代表力量。 伏兵 高达

党建引领聚合力“植”此青绿绽春风

为激发人们的绿色生态意识,近日,相城区渭塘镇凤阳村党委联合渭塘镇市容市政管理局党支部、渭塘镇经发局党支部、相城法院渭塘人民法庭党支部、苏州绕城高速公路有限公司第三党支部,组织开展“党建引领聚合力‘植’此青绿绽春风”植树节主题活动,邀请新

业态新就业群体共同参加。

活动现场,大家手持工具,井然有序地协作,彰显出团结友爱的精神。每一株树苗都被志愿者们小心翼翼地安置在合适的位置,用湿润的土壤和充足的水分为它们打造一个温馨的家园。在大家不懈的努力下,一片土地逐渐被绿意所填满,展

示出生态环保的美丽风景。

此次植树活动不仅让大家领悟到党建引领聚合力的重要性,也使他们认识到保护环境的重要性。下一步,凤阳村将继续践行党建理念,积极组织开展各类志愿服务活动,为建设“美好”凤阳不懈努力。 徐晓安

元和街道多社区联合开展“3·15”国际消费者权益日活动

为了增强辖区老年人风险防范意识和自我保护意识,迎接3月15日国际消费者权益日的到来,近日,相城高新区(元和街道)玉成社区联合周边社区开展“3·15”国际消费者权益日活动,为社区居民尤其老年消费群体普及相关法律知识,营造文明、健康、诚信、和谐的市场消费环境。

由于社区老年人人居多,本次活动主要是围绕老年人关注的防范非法集资、电信网络诈骗等

常见问题开展金融的知识科普。社区工作人员用多个实际的案例以身边事教育身边人,提醒老年人遇到问题要及时报警,时刻保持清醒的头脑,不贪图蝇头小利,保护好个人的利益,守护好自己的“养老钱”。

活动增强了老年消费者的自我维权意识,提高他们的自我保护能力,引导消费者懂法、守法,学习现代消费方式及维权知识,树立科学、理性的消费观念。 高达

元和街道举办“大学生返乡”志愿服务活动

近日,元和卫生院、峰汇园社区、御窑社区、御苑家园社区联合举办了一场“大学生返乡”志愿服务活动。此次活动旨在发挥大学生群体的知识优势和青春活力,结合共青团员的先锋模范作用,共同为社区建设贡献力量。

活动伊始,峰汇园社区便精心组织,广泛动员辖区内的大学和共青团员积极参与。通过线上线

下的方式,发布招募信息,吸引了众多热心公益的青年人踊跃报名。经过筛选,一支由党员先锋、大学生为主的志愿服务队伍应运而生,他们满怀激情,准备为社区的公益事业贡献自己的力量。

活动过程中,志愿者们积极分发宣传页,普及公益知识,激活党员先锋作用,广泛凝聚公益力量,取得了显著成效。志愿者们以

身作则,率先垂范,带领其他志愿者们共同完成任务。他们不仅在活动中表现出色,还积极与居民沟通交流,了解他们的需求和困难,为社区的发展提供了宝贵的意见和建议。

此次活动是对党员冬训活动形式的成功探索。接下来,峰汇园社区将继续探索服务于民的新方式,将党员冬训做深做实。 高达

文明实践我先行 党员冬训展风采

党员冬训不仅是理论学习的“加油站”,更是文明实践的“助推器”。连日来,相城经开区将党员冬训与新时代文明实践深度融合,开展形式多样的“文明实践我先行”主题活动,将理论转化为实践,将课堂延伸到服务现场,助推党员冬训更接地气、更聚人气、更有活力。

冬训课堂从室内延伸至室外,将理论宣讲、普法宣传、民俗文化、义诊、理发等惠民项目送

到市民身边,通过开展趣味问答、动手做糖画等活动,着力增强冬训工作的吸引力和感染力。

现场“与‘理’同行”区集中展示了各类书籍,设置“与‘理’相遇”知识有奖问答,配备红色经典书籍等奖品,吸引党员群众踊跃参与、层层闯关,在浓浓学习氛围中巩固强化理论知识。接下来,相城经开区将持续创新学习形式,丰富活动内容,推动党员冬训深入人心、提质增效。 相经开 徐晓安

阳澄湖镇精心打造廉洁文化主题公园

近日,苏州市相城区度假区(阳澄湖镇)紧紧锚定“廉洁奉公树新风”的目标,精心打造廉洁文化主题公园,弘扬清廉之风。

沿着廉洁文化主题公园入口向里走,映入眼帘的是脍炙人口的名言警句,与清新淡雅的景色相互映衬,让人眼前一亮的同时又潜移默化地传播着廉洁文化。继续向前,刻着“清能律贪夫,淡可教君子”的“廉石”又提醒着人们始终保持高尚品格和廉洁操守,内化于

心,外化于行。

随着“一墙一景”可视化的廉洁元素融入现代乡村文明建设,一股股新风正气也吹进寻常百姓家。阳澄湖镇纪委努力构建廉洁宣教大格局,依托阵地举办吟廉诗、讲廉事、宣廉纪、展廉画等系列活动,寓教于乐、寓学于乐,以喜闻乐见的形式持续为党员干部和群众注入“廉洁动力”,引导他们在工作休息之余驻足学习,从中汲取“严以治家、清风传家、廉洁从政”

的思想价值观。

接下来,阳澄湖镇纪委将持续坚持把顺应人民对干部清正、政府清廉、政治清明的新期盼放在重要位置,充分利用主题公园,将廉洁文化以诗句的形式进行解读,让“会说话的廉洁公园”在基层扎根,极大程度地激发群众参与监督的热情,进一步推动廉洁文化价值导向、行为约束、环境净化的基本功转化为一体推进“三不腐”治理效能。 朱子屹 徐晓安

玉成社区开展青少年社区志愿服务活动

为倡导绿色低碳环保的生活理念,培养青少年乐于奉献的志愿服务精神,日前,相城高新区(元和街道)玉成社区开展了青少年社区环境清洁志愿服务活动,鼓励青少年以实际行动展现社会责任感和奉献精神。

活动过程中,青少年志愿者们个个干劲十足,大家拿着夹子和垃圾袋,沿途将草丛及道路两边的垃圾拾到垃圾袋中,并将拾

到的烟头、餐巾纸等根据垃圾分类的原则进行现场分类投放。

志愿者行动得到了社区居民的高度赞扬和认可,活动鼓励青少年志愿者走进社区、走进基层,用双手和爱心,为社区作出积极的贡献,用奉献和担当彰显青春风采。今后,社区将继续开展此类活动,鼓励和引导广大团员青年积极投身志愿服务事业,共同营造一个更加美好的社会。 高达